
 

 

На основу члана 106. Статута Факултета за менаџмент у Зајечару, а у складу 

са  чланом 24. став 1. тачка 1. Статута „Мегатренд“ универзитета и предлога 

ректора Универзитета, Савет Факултета за менаџмент, на седници одржаној 

23.05.2007. године доноси 

 

СТРАТЕГИЈУ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА 

 

Увод 

Стратегија обезбеђења квалитета, као стратешки развојни документ из 

области обезбеђења квалитета на „Метатренд“ универзитету и Факултету за 

менаџмент у Зајечару у саставу Универзитета, утврђује стратешка определења и 

основне приоритете у области високог образовања као и начине њиховог 

остваривања. 

 

Мисија 

“Мегатренд” универзитет, са високошколским установама у саставу 

Универзитета, је водећа високошколска установа у региону чији је основни циљ 

образовање стручњака у различитим областима, дифузија савремених знања и 

технологија и остваривање вишег квалитета живота становништва. Универзитет се 

развија у модерну, европску високошколску установу, признату по својим 

наставним, научним и стручним достигнућима свршених студената и 

последипломаца. У том циљу, Универзитет сарађује са водећим високошколским 

установама у свету и непрекидно ради на хармонизацији наставних планова и 

програма у складу са релевантним националним прописима и принципима 

Болоњске декларације.  

„Мегатренд“ универзитет и високошколске установе у његовом саставу, а 

самим тим и Факултет за менаџмент у Зајечару јасно и недвосмислено су 

опредељени да непрекидно и систематски раде на унапређењу квалитета својих 

програма. 

 

Циљеви 

Основни циљеви Стратегије обезбеђења квалитета „Мегатренд“ 

универзитета и Факултета за менаџмент у Зајечару у саставу Универзитета 

произлазе из циљева установљених релевантним прописима Републике Србије и 

визије даљег развоја високог образовања на Универзитету и Факултета за 

менаџмент у Зајечару у саставу. Као своје дугрочне циљеве „Мегатренд“ 

универзитет и Факултет за менаџмент Зајечар дефинишу следеће: 

- повећање квалитета високог образовања и повећање ефикасности студија 

- унапређење наставних планова и програма  

- унапређење научно – истраживачког рада 

- даља модернизација технолошке опремљености 

- побољшање доприноса локалној и националној заједници 

- унапређење развоја научног подмлатка. 
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Полазне основе 

Израда Стратегије обезбеђења квалитета и определења која су у њој 

изражена засновани су на следећим документима:  

-Закон о високом образовању ( Сл. гласник РС бр.76/05 );  

-Правилник о стандардима за самовредновање и оценивање квалитета 

високосколшких установа ( Сл. гласник РС, бр. 106/2006 );  

-Правилник о стандардима и поступку за спољашњу проверу квалитета 

високошколских установа;  

-Правилник о стандадима и поступку за акредитацију високошколских 

установа и студијских програма ( Сл. гласник РС бр.106/06 );  

-Статут Мегатренд зниверзитета.  

- Статут Факултета за менаџмент Зајечар. 

-Болоњска деклерација (19.06.99. год.) коју је наша земља потписала 2003. 

год.;  

-Лисабонска конвенција о признавању квалификација / диплома у високом 

образовању (11.04.1997. год.) коју је ратификовала наша земља 2003. год. 

 

Мере за обезбеђење квалитета 

Мере за обезбеђење и стално унапређење квалитета на „Мегатренд„ 

универзитету и Факултета за менаџмент Зајечар обухватају,  пре свега, следеће: 

-успостављање и развој система менаџмента квалитета „Мегатренд„ 

универзитета иФакултета за менаџмент Зајечар; 

-самовредновање и оцена квалитета студијских програма и установе у 

складу са стандардима Националног савета за високо образовање, општим актом 

Универзитета и Факултета за менаџмент Зајечар; 

-јавно публиковање резултата самовредновања; 

-спољашња провера квалитета у складу са стандардима Националног савета 

за високо образовање;  

-акредитација Универзитета и Факултета за менаџмент у Зајечару у складу 

са стандардима Националног савета за високо образовање; 

-обавеза да се у обављању делатности високог образовања остварује 

повезаност образовне, научноистраживачке и стручне делатности; 

-сарадњу са домаћим, образованим, научним, привредним и другим 

институцијама; 

-међународну сарадњу у виду извођења заједничких студијских програма, 

научних и истраживачко-развојних пројеката и размене наставника и студената; 

-установљавање и рад сталног тела за праћење и контролу квалитета на 

Мегатренд универзитету и Факултету за менаџмент у Зајечару. 

-успостављање и одржавање сталне сарадње са послодавцима и 

дипломираним студентима ради добијања повратних инфорамција о квалитету 

студијских програма и компетенција које су стекли дипломираних студетни 

завршетком студија; 

-изградња и стално промовисање културе квалитета на Универзитету и 

Факултету за менаџмент у Зајечару; 
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-обезбеђење кадрова и инфраструктуре за прикупљање и обраду података од 

значаја за анализу и оцену квалитета и успешности у остваривању постављених 

циљева; 

Субјекти обезбеђења квалитета 

Најзначајнији субјекти обезбеђења и континуираног унапређења квалитета 

су: стручни и органи пословођења и управљања, студенти, наставници, сарадници, 

ненаставно особље. Сви запослени на Факултету за менаџмент у Зајечару и сви 

субјекти квалитета имају право и обавезу да учествују у процесу и поступцима 

обезбеђења и континуираног унапређења система квалитета. Права и обавезе 

субјеката квалитета дефинисана су у оквиру организационе структуре Мегатренд 

универзитета, организационе структуре Факултета за менаджмент Зајечар 

Статутом и другим актима Универзитета и Факултета за менаџмент Зајечару, као и 

у матрицама одговорности у процедурама за остваривање стандарда за 

обезбеђивање и континуирано унапређење система квалитета. 

 

Области обезбеђења квалитета 

Обезбеђење и континуирано унапређење система квалитета на Мегатренд 

универзитету и Факултету за менаджмент остварује се, пре свега, у области: 

студијских програма, наставе, научног и истраживачког рада, вредновања 

студената, уџбеника и литературе, информатичких и других ресурса, ненаставне 

подршка, процеса управљања и пословођења. 

Акциони план 

 За спровођење ове стретегије Комисија за квалитет Мегатренд 

универзитета ће сачинити акциони план којим ће се ближе утврдити циљеви, мере, 

потребне активности и рокови, који ће важити за све институције Мегатренд 

универзитета. 

 

Завршни део 

 Ову стратегију објавити на огласној табли Факултета за менаджмент у 

Зајечару као и на интернет страници Универзитета и Факултета за менаџмент у 

Зајечару. 

 Овај документ редовно се преиспитује и стално унапређује по посебној 

процедури и уз учешће свих заинтересованих субјеката, а посебно студената.  

 

 

 

 

    Факултет за менаџмент Зајечар 

    Председник Савета  

                                                     Мр Родољуб Јовановић 

 

    _____________________________ 


